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Ερώτηση

Σχετικό: Ερώτηση με αρ. πρωτ. ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 1320/16.10.2019

Σε απάντηση της εις θέμα Ερώτησης και σε ότι αφορά σε ζητήματα 
αρμοδιότητας της Ειδικής Υπηρεσίας Συντονισμού της Εφαρμογής, της Εθνικής 
Αρχής Συντονισμού του Υπουργείου μας, σας γνωστοποιούμε τα ακόλουθα:

Το υπ’ όψιν έργο αποτελεί ονοματισμένο/χαρακτηρισμένο, σύμφωνα με τα 
προβλεπόμενα στο ισχύον Κανονιστικό πλαίσιο (βλ. Κανονισμός ΕΕ 1303/2013, 
για τα διαρθρωτικά ταμεία & Κανονισμός ΕΕ 480/2014, συμπληρωματικός του 
Καν. 1303/2013 & Κανονισμός ΕΕ 207/2015, εκτελεστικός του Καν. 1303/2013) 
μεγάλο έργο του ΕΣΠΑ 2014-2020 με τίτλο “Επέκταση λιμένος Πειραιά για την 
εξυπηρέτηση της κρουαζιέρας”.

Δεδομένων των ανωτέρω, από την αρχή της τρέχουσας Προγραμματικής 
Περιόδου (ΠΠ) τελεί υπό επεξεργασία ο φάκελος μεγάλου έργου (φμε), ο 
οποίος, σύμφωνα με τους προαναφερθέντες Κανονισμούς ΕΕ και τις 
συγκεκριμένες αυστηρές διαδικασίες αξιολόγησης που προβλέπονται από 
αυτούς, θα υποβληθεί στην ΕΕ προς έγκριση, ήτοι σχετική εγκριτική απόφαση 
επιτρόπου (εαε).

Για την επεξεργασία του φμε του υπ’ όψιν έργου χρησιμοποιήθηκε η υποστήριξη 
της ομάδας JASPERS της ΕΕ, η οποία πρόσφατα εξέδωσε το final Action 
Completion Note (ACN), δηλαδή την εκ μέρους της πιστοποίηση ελέγχου του 
φμε και συμμόρφωση προς τις οδηγίες της.



Για την έκδοση της εαε ο φμε κάθε έργου ελέγχεται και αξιολογείται όσον αφορά 
την αυστηρή ικανοποίηση των κριτηρίων που προβλέπονται στο 
προαναφερόμενο Κανονιστικό πλαίσιο.

Με βάση τα παραπάνω διαβεβαιώνεται ο Ερωτών Βουλευτής ότι όλα τα 
θιγόμενα στην υπ’ όψιν Ερώτηση θέματα δεν συνιστούν, παρά μόνο υποσύνολο 
του συνόλου των, σύμφωνα με το ισχύον Κανονιστικό πλαίσιο, θεμάτων και 
προϋποθέσεων, που θα πρέπει να ικανοποιούνται προκειμένου να εγκριθεί εν 
τέλει, από την ΕΕ, η συγχρηματοδότηση αυτού του έργου.

    
Ο Γενικός Γραμματέας Δημοσίων Επενδύσεων

και ΕΣΠΑ

                              

                        Δημήτριος Σκάλκος
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